i 2 MEFZE tEHE
usus LA (I 81S) PS-0-F 2%
THA 37 A I -
PS
@15 ~ 50 SLIAH(TE g3) PS-O0-M e
s IEIX| mEl 2= PFTKM PFYKM
LD 1 =
PFOK = P207
@15 ~ 200 Hie mEl PFTK PFYK
EEE
HOA 37 25 T
PSS = P24 SUA(TE ¢48) PSS-O- PFG-O gig
AEZ3 (mm)
@15 ~ 1 3, 5
HoHA F7 23 mi=
Of | =l = —0- —_0O-
NAPFO S AL (TIEES) NAPFTS—0-0 NAPFYS-0-0
AEZ3 (mm)
@15~ 8 36 = P215 - _
' HEX| og A NAPFTS-O0-0-0 NAPFYS-0O - 0-0
310 ~ 15 3,10, 15 7l e =
320 ~ 50 6, 15, 30
960 ~ 95 10, 30, 50 =A=Rmii = NAPFTS-O0-0-T NAPFYS-O-0-T
@100 ~ 200 20, 50
|
B4 SfLIA (g 9S) NAPFTH- 0 - O NAPFYH- O - O
S|ER| 2+ 23 =
NAPF O H o1 )
|| 2Xt —O-0- —O-O-
AE23 (mm) = P219 QEX| T|g 24 NAPFTH-O-0-0 NAPFYH-O-0-0
@15~15 310,15 |
== [ —[]— — ] —[]—
©20~50 6,15,30 = g NAPFTH-O-O-T NAPFYH-O-0O-T
wroE LA ae
XAl :Ler k” %H.M} oC
88 =5 TP -
STME - SIElR| 1 2t Holx| H=
SN = P205, 208, 214, 216, 220 SR 2t Ho|x| &%
= = P324 Hte mEl
= pP223 LA gs
SIE %] TIIEl
WAl = HEX| O/g
s ST ozt 24 o] = I
ME S 2t ool x| &=
Hte mEl
AAZALEAY 2t ToX| &&
bii)=4 PFG
@ HZE O:24 Hoj=
2 = Y e
M| s |os 21 el
15A| 2A [35A| 5A | 6A | 8A [10A[15A| 15 | 20 |20B| 25 [ 30 [ 40 | 50 | 60 | 80 [ 95 | 120 | 150 |200 | 2X4 |2X4A| 35XT |35XTA
LEZ SM N| | oe|eoe|eoe|o|o|o|eo|o|o | eo| e | o0o|o0o| 0| e | 0o |0 e o o0 |0 o | o | o e
Al2|2 HIEHUM | S |e|e (0|0 |0 |0 |0 /o0 |e /e /0|0 /0| 0|0 /0| 0|0 /0| e e e | o o o
| = M JU|eo|e|e|e|eo|eo|eo |0 |0 |eo|e| 0|0 | e e 0|0 e e e | e e | e | e | e
&= =4 SMiSd | F |@e|@| @ | @ | o | @ |0 | 0|0 | 0|0 /0|0 e 0o|e e/ eo|e 0|0 o e | e | e
CHNLEL |SM| MM NE | o | o | e | o | e | o | e e e |0 |e e o e e |0 o /e |0 |0 0o e | o | e
CHMARIZ |SMo| HMHE| SE| o | e | e | e | e (e | e |e|e e | e |0 |0 |e e 0|0 e o e 0| e o | o o

204



PF

OMEZ (mm) Q@3 FEUAL QUE 12 WA
15A @15 || 10A | @10 M| ZLiA N NBR(LIEZ 112)
2A P 15 | @15 F| QLIAF S Alglz 12
35A @35 || 20 | @20 u 2aEt 12
2X AN 2x4 25 | 325 F ==l
35X7A* | 35x7 || 80 | @30 NE | Z=FANBR(LIEZ 12)
5A 25 35 | @35 SE EXY Aelg 1]
6A 26 40 | @40 F)471012/9 MEE MEtsELCh
Gy
8A 28 50 | @50
Z)*BAE HYE eyt
N s 2E A
= NS 4 (Hs) ALE IS M HExXgE 12
N NBR(LIEZ 12) A55/S —26 ~ 120 =2\
3 ETENGE] AB5/S -60 ~ 250°C S A -
U et 12 A55/S -20 ~ 75C M -
F g4 12 AT0/S -10 ~ 230°C SAllol SlAH -
NE CHANBR(LIEZ 12) AT0/S -26 ~ 120TC SMof| K 102~ 10° Q -cm
SE SN A2 12 A55/S —60 ~ 250 S0 MAH 102~ 10 Q -cm
FNHEMYEE ZMES LIEtE W22 ecm’d9 MRS LIEFLICH
FAYMIY HAE mAZ FFe SHAULCH
CEREEET
_ _ PER= oIS =
LA A 154 | 2A |35A| 5A | 6A | 8A ?OAH 15 | 20 [ 256 | 30 | 40 | 50 2xjA os,ixm
o TN-PS-2A-M3 ol ol o
TN-PS-10-M5 o|lolo|o
TN-PS—2A-M3F ol oo
QULEAL
TN-PS—10-M5F o|lolo|o

205



PF

st A
PR
Y
w
M3x0.5 -
o @ ,
’ o M5x08 <@ s
> - () 0 ' R1/8 .
[e6]
i ol «
$1.2 ; 3 <]
oA 5 4.4: © L o
b | > :
>
AN 02 LoH
.", d) A
axb oA
15A/2A/35A | S5A/6A//8A/10A-M 16,/20,/25,/30 ,,
2X4A/35XTA” 35,740,/50
- 0
o
M3x0.5 i 3
) ; ! Rp1/8 Z0|9
) | © © | © ﬁ
<=i 0 = o ' 3
N = © "
> © ] &)
1 ‘ > |
> I
1.2 $2 oH
oA A oA
b
= 5A/6A/8A/10A-F 15,/20,/25,/30
&2) of 35,/40,/50
axb
1.5A/2A/3.5A F
2X4A/3.5XT7A
PS A B © H Y ZI2K9)
PS-1.5A-M 1.5 10 4 0.4 1
PS-2A-M 2 10 4 0. 1
__PS-35A-M 35 10 4 / X 1
PS-2X4A-M 2%4 12 6 F 1
PS-3.5X7A-M 3.5X7 12 6 P X 1
A-M 5 145 6.5 ; 1.
PS-6A-M 6 145 6.5 0. 1.
PS-8A-M 8 15 7 7 1. 1.
PS-10A-M 10 155 75 1. 1.5
PS-15-M 15 22 8 2 1.9 8
_PS20-M 20 24 10 3 23 8
_PS25M 25 28 14
PS-30-M 30 26 12
PS35M 35 28 14 3
PS-40-M 40 28 14 3 35 1
PS-50-M 50 29 15 4 4 1
PS-1.5AF 1.5 10 4 4 1,
PS-2AF 2 1 4 : 1.
PS-3.5AF 35 1 4 . 1.5
PS-2X4AF 2X%4 1 6 . 1.
PS-3.5X7A-F 3.5X7 12 6 yd ¥ 1.
PS-SAF 5 14.5 6.5 ; 2.
PS-6A-F 6 14.5 6.5 . 2.
PS-8A-F 8 15 7 1. 2.
PS-10A-F 10 155 75 1. 2.
PS-15-F 15 22 8 2 1.9 9
_PS-20F 20 24 10 3 2. 9
_PS25F 25 28 14 3
PS-30-F 30 26 12 13
PS-35-F 35 28 14 13
PS-40-F 40 28 14 35 13
PS-50-F 50 29 15 4 4 18

206



PF

DTS AZF LE =& mm @u= 12 jE
HEE 16A | 215 || 5] 225 [ N| NBR(LEZ 12)
v = 2A g2 ||80|g30 S| A2z o=
- 35A | 235 |[85] 635 U] 2= =2
Qi mg 2X4* | 2x4 || 40 | @40 F| 24 02
575 |62 og ox4A* | 2x4 || 50| @50 NE| =xANBR(LUEZ 12)
M | RIEX| D 2% 35X7* | 35X7 || 60 | @60 SE| =N AR 1T
35X7A* | 35x7 || 80 | @80  z)ajolelel MEE MEFSELIC
5A 05 |[ 95| gos ~ CEUIEHD
6A g6 |[100] @100
8A 28 |[180] #150
10A | @10 |[200] @200
15 915
20 320

1) * EAlE EHEE mEQu ot
D) 2x4, 35X7L Hi= mEDH siEEL|CE,
X3) 2X4A 35XTAL EX| WEDF ShEELIC),

NEEICT

= @15 ~ 35X7 @5 ~ 10 5 ~ 50 @60 ~ 95 @100 ~ 200
EREERE: Mz e Mz 2 Mz U I N t=
i e X X X X X X Rel/8 | Rcl/8 Rc1/8
5 b = @4X25 O O X X X X X X X
- @6x4 X X o) O (M5) (M5) | O (Mm5) X X X
1 - 04x25 | OM3) | OM5) | oMs) | OMo) X x x X x
gl HEX| olg
@6Xx4 X X X X O (M5) O (M5) X X X
=27 F2 gy Fem ULIAL | LEAR | LEAF | LEAR | QILEAR | LEAR | QILEAR LEAL
Z3)EZ GZ Yol M2Ql B mE EfolM g80lsHE 379 TiFo] YrFYLct
o BE AR
7|s N ES) 4 (Hs) AELEH Al HExXgE F12
N NBR(LIEZ 12) AB5/S —26 ~ 120 SAM -
S LEez o2 A55/S —60 ~ 2507 HHAY -
U et 12 AB5/S —20 ~ 75C M -
F 24 182 AT0/S —10 ~ 230°C | SAof SlAHH -
NE EHANBR(LIEZ T12) AT0/S 26 ~ 120C | BMol| HAME 102~ 10° Q -cm
SE [ S PSPN T = = A55/S —60 ~ 250 SAHOI| A AT 10°~10° Q -cm
> WHO*%S SHMS LEfE o2 cm’ g MYAIS LietdL

207



PF

CESE B

e EREEE

ol
1

ir

=

15A| 2A [35A[ BA | 6A | BA |10A| 156|120 | 25 | 30 | 35 | 40 | 50 | 60 | 80 | 95 [ 120 | 150 [200| 2X4 [35X7

PFTK-15A-K | O | O | O

PFTK-5A-K |0 |0

PFTK-10A-K @)

PFTK-15-K ©|0

PFTK-25-K 0191919

PFTK=50-K A

PFTK—60-K o0 |0

PFTK-2X4-K @)

e Hl =

PFTK-3.5X7-K O

PFTKM-15A-K | O | O | O

PFTKM-5A-K O|lO0 |0 |0

PFTKM—-15-K o|O

PFTKM—25—K Olo0|0 |0

PFTKM—-50-K @)

PFTKM—-2 X 4A-K @) O

Im =10l

PFYK-15A-K | O | O | O

PFYK-5A-K OlO0 |00

PFYK-15-K o|O

PFYK—25-K O|lO0 0|0

PFYK-50-K A

PFYK—60-K o000

\J
—_

PFYK—120-K ©]1©|©°

W HU

PFYK-2X4-K @)

PFYK-3.5X7-K O

PFYKM-15A-K | O | O | O

PFYKM—-5A—K oO|lO0 0|0

PFYKM—-15—-K o|O

PFYKM—-25—K [ON NON NN NON O}

PFYKM—-2 X 4A-K @) O

TN-PF-15-M5 @)
TN-PF-20-Mb5 O
It TN-PF-25-M6 O|lO0 |0 |0
TN-PF-50-M6 @)
TN-PF-50-M8 A

FIHEZ g100[5s 37 M=o HES BE B}
AWEZ g5 ~ 505 27 MEL e
IUEZ 0509 ZRE biE LT BT HEN]
) HEZ 9600142 MO FHEE 37t LhgElol Yooz Y F78 FH=stof 7
=7 1200149 Z2E Mo Zaslof s FHE BES 0]dt0] HEaTH H2s0l FHAL.
HEZ 91002 HESH 377t UHE PAYLCH

2UE|R| WE RO GIZLIADF CIELCH 02 BEtealL|n
= = LT = T = .
=

5)
6)

208



PF

R ()
N=3HZ /PFTK
2-055 2-$55
@ COf- ©  CO-
5 20 10 5 20 10
40 a0 -
86
e
- F
F H K
“ : r%
= .|- | | N
of 7 I H T
o | I I 1
m| 5 n L ¥ |
- o ’
- 0 o MUY | ARISE
(&) >y = 115!
| ¥ a x b2 HEAISHL|CE,
ol oA
PFTK-1.5A /2A /35A PFTK-2X4,3.5X7
Il
oH ]
S | LloH|
| |
) "
- : K
|
I_—= fas)
o K=
| o
-
3
oA
PFTK-5A76A./8A
%G
oH
.
ol o jas]
Z ; A
(&
>T Z \ >

dA

PFTK-15,20,25,30./35,/40,/50

PFTK-60./80,795

209



PF

PR NS (mm)
JI2HZA /PFYK
F
|
F
o 2 - E
e e P Pl
E — a
i/— = e == (18]
(O] s i
< E=4 fa)
= @ LT
—— }__ﬂg o
. 3 Tgursre bx|4ol m
- ¢ thstol ziztoz lﬁl @
FEELc, \./ ;
%, oA YHSE WE2| ARz
= a x b2 EAELICE,
PFYK-1.5A/2A3.5A PFYK-2X4,/3.5X7
HK
F oK
F
I =l
Edl
wlx|™ J.—-r I
S . el & E
! et I e o
1 m o
|
M5x0.8 —
| & &
P |
oA
PFYK-5A/6A/8A,/10A PFYK-15,/20,725,/30,/35,/40,/50
oK
F
/_
i » 86
r 22
® g M12X1.75 Z0] 18
5 MI2XT.75 =01 18
; o Rc1/8 23 / —_—
{p—| H E =
B 1l — ®
| 4 ©
L—>1 N 23
S )| == o JTL re
z [ | O >
i e o -
>] o ci—— 910
‘ ¢ 100
DA ¢ 104
PFYK-60,780,95 PFYK-100

210



PF

QAR
oF
oK F
| —
- -
—T _
| N
J | < -
T [
z f ~ 1 4/& v [o1]
=t .
|
. PCD40
oA
PFYK-120,/150,/200
PFTK AlBJ]c]pbp]E F G [ H ] 1 JTo]kT vy AREER
PFTK-1.5A 15 235 ] 4 | 3 M5x05 | 28 | 12 [ 85 | 8 | 7H | 04 8
PFTK-2A 2 |235] 4 | 3 [IMsx05 [ 28 [ 12 [ 85 8 [ 7H | 05 K
PFTK-2x4 2x4 | 247 | 17 | 65 | [[wmsx05] 28 |12 85| 8 | 7H | 05 /| 8
PFTK-3.5A 35 |235] 4 | 3 [ Tmsxos5 | 28 [ 12 [ 85 ] 8 [ 7H | 05 / 8
PFTK35x7 [35x7| 255 | 25 | 65 | /| |[Msxo5 | 28 [ 12 [ 85 | 8 | 7H | 08 / 8
PFTK-5A 5 [305] 65| 14 |/ [mMoxio] 5 [25 [ 10 [ 12 [120] 08 ] / 11
PFTK-6A 6 [305] 65| 14 [/ Mox1.0 | 5 [ 25 | 10 [ 12 [12H [ 08 [ / 11
PFTK-8A 8 [ 31 | 7 | 14 Mox1.0 | 5 [ 25 [ 10 [ 12 [12H ]| 12 |/ 11
PFTK-10A 10 | 41 [ 75 [225 [ 100 [Mox10 | 5 | 3 [ 11 [155 [12H] 15 15
PFTK-15 15 | a1 [ 8 [ 22 [1on [mex125] 5 | 3 | 11 | 5 [10H [ 19 [ M5x08 | 20
PFTK-20 20 [ 43 [ 10 | 22 [1o0 [mex125] 5 [ 3 | 11 | 15 [ 10H | 23 [ Msx08 | 20
PFTK-25 25 | 57 | 14 | 32 [14H [Mi0x15] 5 [ 3 [ 11 | 20 | 14H | 30 [ Mex1.0| 4o
PFTK-30 30 [ 55 | 12 | 32 [ 140 [Miox15] 5 [ 3 [ 11 [ 20 | 14H | 20 | Mex1.0| 4o
PFTK-35 35 [ 57 | 14 | 32 [ 14H [M10x15] 5 [ 3 | 11 | 20 | 14H | 30 | Mex10| 4o
PFTK-40 40 [ 57 | 14 | 32 [1aH [mox15] 5 [ 3 | 11 [ 20 [ 14H | 35 [ Mex1.0]| 40
PFTK-50 50 | 58 [ 15 | 32 [ 14H [Miox15] 5 | 3 | 11 [ 20 [ 14H | 40 [Msex125] 50
PFTK-60 60 [ 585|185 | 40 | 21H | M16x1.5 [Rel 8] 5 23 | 21H | 50 [Miox125] 130
PFTK-80 80 [ 605205 | 40 | 21H [M16x15 [Ret8] 5 23 | 2tH | 60 [Miox125| 170
PFTK-95 95 | 61 | 21 | 40 | 21H [M16x15 [Rer8] 5 23 | 21H | 6.0 [Mioxi2s] 220
B | C|[D]E F e[ v [ u]xk]Y z
PFYK-1.5A 15 ] 20 | 4 | 16 | 5H [M3zoi5 | 28 [ 12 | 11 | 11 0.4 3
PFYK-2A 2 | 20 | 4 | 16 | 5H | M3Zo5| 28 | 1.2 | 11 | 11 /1 os /] 3
PFYK-2x4 2x4 | 217 | 1.7 | 20 | sH [mazos [ 28 [12 [ 11 [ 11 [ / [os /] 3
PFYK-3.5A 35 | 20 | 4 | 16 [ sH [mazos| 28 [12 [ 11 |11 [/ |os / 3
PFYK-35x7  [35x7| 225 | 25 | 20 | 5H | m3zols | 28 | 1.2 | 11 [ 11 0.8 / 3
_ PFYK-5A 5 | 20 [ 65 [225[10H [mazoe| 5 | 3 | 16 | 13 | 10 [08 | / 16
PFYK-6A 6 | 29 | 65 [225 [ 10H [mazoe| 5 | 3 | 16 | 13 | 10 [ 08 [ / 16
PFYK-8A 8 |295| 7 [225[10H [mazos| 5 | 3 | 16 [ 13 [ 10 [ 12 [/ 16
PFYK-10A 10 | 30 | 75 [ 225|100 [mazol6 | 5 | 3 [ 16 [ 13 [ 10 [ 15 16
_PFYK-15 15 | 30 | 8 | 22 |10H |mazole [ 5 | 3 [ 16 [ 14 [ 10 [ 19 [M5x08 | 20
PFYK-20 20 [ 32 | 10 | 22 [10H [mazol6 | 5 | 3 | 16 | 14 | 10 [ 23 [ M5x08 [ 20
PFYK-25 25 | 46 | 14 | a2 [1aH|[meZos| 5 | 3 | 18 | 20 | 12 [ 30 [ Mex10]| 4o
PFYK-30 30 | 44 | 12 | 32 [14H [mezo8| 5 | 3 | 18 | 20 | 12 | 20 | Mex1.0 | 4o
PFYK-35 35 | 46 | 14 [ 32 [14H [Mezoi8 | 5 | 3 | 18 | 20 | 12 | 30 [ Mex1.0| 40
PFYK-40 40 | 46 | 14 [ a2 [1aH|[mezos| 5 | 3 | 18 | 20 [ 12 [ 35 [ Mex10 | 50
PFYK-50 50 | 47 | 15 | 32 [14H [Mezo8 | 5 | 3 | 18 | 20 | 12 | 40 [M8x125| 55
PFYK-60 60 | 585 | 185 | 40 | 21H |M8Z0I11|Rc18| 5 28 | 17 | 50 [miox125] 120
PFYK-80 80 | 605205 40 | 21H [m8zoi11|Re18] 5 | / | 28 | 17 | 6.0 [Miox125] 160
PFYK-95 95 | 61 | 21 | 40 | 21H |M8Zol11|Rc1 8] 5 28 | 17 | 6.0 [miox125] 210
PFYK-100 | —— 140
PFYK-120 120 | 755 | 255 | 50 | 645 |M16%0120|Re1 8 38 | 30 | 60 | 4M8 | 640
PFYK-150 150 | 825 | 325 | 50 | 645 |M16%0120|Re1/8 38 | 30 | 90 | 4M8 | 910
PFYK-200 200 | 87.5 | 375 | 50 | 645 |M16%020|Rc1B 38 | 30 | 13 | 4ms | 1200

211




PF

S{x| A
PR
PFTKM
2-¢55 %4
: !
© G0f- ;
| 8H
T
20 10 114
M5x0.8 | .
40 G
M3x0.5 04
e R
L e )
1] ~ " -
IS
o| 7 & o
Lk 1 ! 1
A d O
Q ¥
| B % |
oA . dA
Y M| ARISE
ax b2 EABLICE,
PFTKM-1.5A.72A,/2X4A.73.5A/3.5X7A PFTKM-5A.76A.”8A./10A
06
|
R 10H
MEX0.8 1
G
K w
1]
[ap]
' )
> | .
1
bA
PFTKM-15,/20,/25,730,735,740,750
PFTKM A B [ D F G K Y z
PFTKM-1.5A 15 275 4 JEE M5x0.5 7H 0.4
PFTKM-2A 2 275 4 o1 M5x0.5 7H 0.5 ]
PFTKM-2x4A 2x4 275 6 9 M5x0.5 7H 05
PFTKM-3.5A 35 275 4 1 M5x0.5 7H 05
PFTKM-3.5x7A 35x7 | 275 6 / 9 M5x0.5 7H 0.8
PFTKM-5A 5 375 6.5 / 18 M10x1.5 14H 058
PFTKM-6A 6 375 6.5 18 M10x1.5 14H 0.8
PFTKM-8A 8 38 7 18 M10x1.5 14H 1.2
PFTKM-10A 10 38.5 75 |/ 18 M10x1.5 14H 15 |
PETKM-15 15 48 8 3 23 M10x1.5 14H 19 M5x0.8
PFTKM-20 20 50 10 3 23 M10x1.5 14H 2.3 M5x0.8
PFTKM-25 25 54 14 3 23 M10x1.5 14H 3 M6x1.0
PFTKM-30 30 52 12 3 23 M10x1.5 14H 2 M6x1.0
PFTKM-35 35 54 14 3 23 M10x1.5 14H 3 M6x1.0
PFTKM-40 40 54 14 3 23 M10x1.5 14H 35 M6x1.0
PFTKM-50 50 55 15 3 23 M10x1.5 14H 4 M6x1.0

212



PF

=y x| A
l QX |rE (mm)
PFYKM
oP N oP N
L /
s .
s 10H
B - —
= o N _l.
8H — 10H
M5X0.8 i g ] _
3 —F
| i O @] 20}
> 8H_/
oA i
M5X0.8 . y
' o
@) - ]
1
>
a oA
PFYKM-2A /2X4A /35A /735X7A PFYKM-5A /6A.8A10A
6P N
L//_
F=|
10H
gl - )%
= o
CH- @
M5x0.8 |
Z f
| (&)
> Z :
]
i
oA
PFYKM-15,720,725,/30,/35,740,/50
PFYKM A B © D L N P Y YA
PFYKM-1.5A 15 315 4 275 12.5 M4 2ol 6 7 0.4
PFYKM-2A 2 315 4 275 12.5 M4 Zo| 6 7 0.5
PFYKM-2x4A 2x4 335 6 275 12,5 M4 20| 6 7 0.5
PFYKM-3.5A 3.5 315 4 27.5 12.5 M4 20l 6 7 0.5
PFYKM-3.5x7A 35x7 | 335 6 27.5 12.5 M4 20l 6 7 0.8
PFYKM-5A 5 32 6.5 255 12,5 M5 20l 6 7 0.8
PFYKM-6A 6 32 6.5 255 125 M5 20l 6 7 0.8
PFYKM-BA 8 325 7 25.5 12.5 M5 20l 6 7 1.2
PFYKM-10A 10 33 75 25.5 125 M5 20l 6 7 15 |
PFYKM-15 15 30 8 22 14 M6 2016 9 1.9 M5x0.8
PFYKM-20 20 32 10 22 14 M6 20| 6 9 2.3 M5x0.8
PFYKM-25 25 46 14 32 20 M6 Zol 8 12 3 M6x1.0
PFYKM-30 30 44 12 32 20 M6 70| 8 12 2 M6x1.0
PFYKM-35 35 46 14 32 20 M6 Zo| 8 12 3 M6x1.0
PFYKM-40 40 46 14 32 20 M6 70| 8 12 35 M6x1.0
PFYKM-50 50 47 15 32 20 M6 70| 8 12 4 M6x1.0

213



PSS - [S3| - PFG -

DAEZ3A @I=Z mm
1

33| 3mMmAEZ3 | I=EH @15~ ¢35 5A | @15 N NBR(LIEZ T12)
13| 3mmAEZ3 | Il=A g5~ @15 2A | @2 S Alg|
S5 | smmAEZ3 | IIEA @15~ ¢35 35A | @35 U o
L5 | smmAEZ3 | HEZA g5~ @15 5A | @5 F
6A | @6 NE | ZXAN
8A | 28 SE =S|
10A | @10  F)A7]0[2/9f X
—_— At 24
S o5 SRl
- == |lO
IE HZF AFY
7|s NES] Z (Hs) ArEers He A HEMYE F1.2
N NBR(LIEZ T12) A55/S 26 ~ 120 SM -
S NEIE=Eni=] AB5/S -60 ~ 250 B Al -
U QY Er 1Z2 A55/S -20 ~ 75T M -
F == AT0/S —10 ~ 230C | SAof MY -
NE SHANBR(LIEZ 12) AT0/S 26 ~ 120 | Mol HAMH 107 ~ 10° Q - cm
SE SN AlRIEZ 12 A55/S —60 ~ 250 | SAH0| HAX 107 ~10° Q -cm
ZNHARNESS EHNS LUEHE 2e2cem’ 29| MEXIZ LML
FADA XE HAS DAz X5 SHAIL,
o | o ola
= US Y2t
2 =
AN Sl B
15A 2A 35A 5A 6A 8A 10A 15A
PSS-S3 o} o} 0
22 HE PSS-L3 o) o) 0 0 0
= PSS-S5 0 o) 0
PSS-L5 0 ¢ 0 0 0
F)IeE STHE =Y FESI0 FUNR.
279 HZA EF= 058~068N - mOZ 5l FTAAIL,
4| A
QlAX|rE
by ————— PSS A B © D E F G F1
,, © PSS-S3-PFG-1.5A 1.5 4 0.4 3 19 25 1.5 15
S’ v PSS-83-PFG-2A 2 4 0.5 3 19 25 1.5 15
P8S-S3-PFG-3.5A 35 4 0.5 3 19 25 1.5 15
938 PSS-L3-PFG-5A 5 6.5 0.8 3 21.5 275 15 15 2.3
M5x08 "_) PSS-L3-PFG-6A 8 6.5 08 3 215 275 15 15 23
PSS-L3-PFG-8A 8 7 12 3 22 28 1.5 1.5 23
0| PSS-L3-PFG-10A 10 75 15 3 225 28.5 15 15 2.3
] PSS-L3-PFG-15A 15 8 2 3 23 29 15 1.5 23
! © g PSS-85-PFG-1.5A 1.5 4 04 5 23 29 135 1.5 23
f PSS-S5-PFG-2A 2 4 0.5 5 23 29 135 15 23
! PSS-S5-PFG-3.5A 35 4 05 5 23 29 135 15 23
F 3 PSS-L5-PFG-5A 5 6.5 08 5 255 315 135 15 2.3
i,r NI © PSS-L5-PFG-6A 6 6.5 0.8 5 255 315 135 15 23
oT ' PSS-L5-PFG-8A 8 7 1.2 5 26 32 135 15
PSS-L5-PFG-10A 10 75 15 5 265 325 135 15
oA PSS-L5-PFG-15A 15 8 2 5 27 33 13.5 1.5
1965 FO| mOHO| J[SF'2 0AERIN| FPE 2 AERIA|O AXGIENS LELCE,
TxA YIS FAGIH AR ANBILIC

214



PF

4 S+152 IHE /NAPFTS - YS

o

A

fol

® @ ® @
NAPF [T]s - [2A-3]-[N] -[T]

OTIZ A&+ 4 QUE - AE23 mm Qu= 12 ME
T Nz 15A-3| #15-3 | [ 20B-6 | 3206 | | 60-10 | @60-10 N NBR(L|EZ T18)
Y 7tz 15A-6| @15-6 | |20B-15| ¢20-15 | | 60-30 | @60-30 S Alg|Z 12
2A-3 | @2-3 | [20B-30| 320-30| | 60-50 | @60-50 U Et 12
206 | @26 256 | 256 | | 80-10 | @80-10 F EPSnE]
35A-3| 3353 | 25-15 | @25-15| [ 80-80 | 38030 NE | E=HMANBR(LIEZ 1F)
35A—6| ¢35-6| | 25-30 | g25-30| | 80-50 | g80-50  SE EHN A2 12
5A-8 | ¢5-3 306 | 306 || 95-10 | @95-10  =)A7|0]Qlo| MEE HE7FsEhct
5A-6 | @56 30-15 | @30-15| | 95-30 | @95-30 SEHELO
6A-3 | #6-3 | | 30-30 | @30-30| | 95-50 | @95-50
6A6 | 066 || 356 | p35-6 | [120-20| g12020 @TE
8A-3 | @83 35-15 | 335-15| |120-50 | 120-50 = 7= els
8A—6 | @86 | |35-30 | 35-30| |150-20 | @150—20 HiE mEl
10A-3| @10-3 | | 40-6 | @406 | [150-50 | @ 150-50 SIE(%| D
10A-10| @10-10 | | 4015 | @40-15| [200—20 | g 20020
10A-15| @10-15 | | 40-80 | 340-30| |200-50| @200-50
15A-3 | $15-3 50-6 | @50-6
15A—10| @15-10 | | 50-15 | @50-15
15A-15| @15-15 | | 5030 | @50-30
CEEPLY
il @15~ 8 @10 ~ 15 @20 ~ 50 @60 ~ 95 @120 ~ 200
s g get NS 7tz NS 7tz NES 7tz N 7t2 otz
siEels M3 M3 M5 M5 M5 M5 Rc1/8 Rcl/8 Rcl1/4
_ @4x25 | O(M3) O (M3) X X X X X X X
Ht= m|El
b2t & @6Xx4 X X O (M5) O (M5) O (M5) O (M5) X X X
e T @4x25 | O(M3) O (M3) X X X X X X X
@6Xx4 X X O (M5) O (M5) O (M5) O (M5) X X X
27 22 gy LA | LA | LA | LEAE | UL | LA | SLEAE | LEA SLEAF
F1)@100|49] 7 AEZIL0 =2f0|HHE S Aot UASUICH
o BE AR
Y=l THA 4= (Hs) | A SLHES A HENMYSE 1.2
N NBR(LIEZ 112) AB5/S | —26 ~ 120 SM -
S NEIESnl=] AB5/S | =60 ~ 250°C B Al -
u QY E 12 AS5/S | —20 ~ 75T M -
F =rnl=t A70/S | —10 ~ 230°C | SAof B -
NE | ZXANBR(LIEZ I2) | A70/S | —26 ~ 120°C | SAo| HME | 102~ 10° Q -cm
SE SN MeE AB5/S | —60 ~ 250C | SAo| MME | 10~ 10° Q -cm

=
FNAEMNLE2 =HYE LEY
FYMAY HAE mAZ ZHE EHRIYLICH

215



EEEE

1.5A 3.5A| 5A | 6A | 8A | 10A| 15A |20B| 25 | 30 | 35 | 40 | 50 | 60 | 80 | 95 | 120 | 150 | 200

2A
NAPFTS-15A-3-K | O | O | O
NAPFTS-15A-6-K | O | O

NAPFTS-5A-3-K ol 0| O

NAPFTS—-5A-6-K |l 0| O

NAPFTS—10A-3-K o | O

NAPFTS—10A-10-K o | O

M| | NAPFTS-10A-15-K o | O

2 | NAPFTS-20B-6-K oO|lo0o|lO0|]O|O|O

=, | NAPFTS-20B-15-K

@)
O
O
O
@)
@)

NAPFTS—-20B-30-K oO|lo0o|lO0|]O|O|O

NAPFTS-60-10-K ol O] O

NAPFTS-60-30—K

@)
@)
@)

NAPFTS-60-50-K ol O] O

NAPFTS—120-20-K 0| 0| O

NAPFTS-120-50-K |0 | O

NAPFYS-16A-3-K | O | O | O

Im = - ol

NAPFYS-156A-6-K | O | O | O

NAPFYS—-5A-3-K Ol 0| O

NAPFYS-5A-6-K Ol 0| O

NAPFYS—10A-3-K o | O

NAPFYS—10A-10-K o | O

J

NAPFYS—10A-15-K o | O

NAPFYS—20B—-6-K o|lo0|l]O0|]O|0O|O

NAPFYS—-20B—-15-K oO|lo0o|J]O0|]O0|O|O

Y rR Hu

NAPFYS—20B-30-K oO|lo0|]O0|]O|O|O

NAPFYS-60-10—K ol O] O

NAPFYS-60-30-K ol O] O

NAPFYS-60-50-K ol O] O

NAPFYS—120-20-K O]l O0|O

NAPFYS-120-50-K o] 0O0|O

TN-PF-25-M6 olo|lo]ol|o
LEAY TN-PF-50-M6 o)

re
I~

FNUHEZ g150[cks 7 MEO HES Y F26io] FHAR.

QUEZ g20~502 STHER HE FYAZO| AZLIATF HREL T,
)= g600|8e MEo| HEE 77t WEE Aes2 =Y 70 FF6tH FHAL.
)i S

3 F
F 12000 F2= M XYL A= 72 2ES 0185101 RS0l FFStAIHE Fuich,

4

216



PF

KIS o
5 06 ° o
03 .04 : _ &
:I 6 _ __?___,
© j g ?47__ M5><0‘8A4| .
M3 == M5x08 [ maxt| g
M6X0.75 | . vexoos | > i
b H . | w0 | ‘ O u
a— o) ! 19H
ol | = ¥ 124 |+ | g
[§¥] i o A ! o) ' K [a)
‘ M5x0.8 | w msxo08 | I w
of + ] H = , o \
M3 —H] of INEF jon @ =) ! -
< @ | & M6X1 o~
1S 16 1.2 ot 5 © ]
oA o o3
[0A] A
1.5A/2A/3.5A/5A6A/8A 10A/15A 20B,/25,30,/35,40,/50
Re/8 @ Rei/a &
o N
M22x 15 | | | o
: , 30H o M3OX 15 '
l 79
T T ' ; (@]
el I !Cj:[ BH
Ll =l
| wie | | wlo
Rc1/8 i : '
|l Ro1a | || olmizes
ST INJU i
Q! . 22H o] | ] — o
M10x1.25 L—\' © o ' )

N @ L2 ‘% @
O : O |
L@ 910
oA ¢A
60,780,795 120,150,200

217



PF

NAPFT /' YS A B © D E F G F1 F2 | ZZ(9)
NAPFT,/YS-1.5A-3 15 4 0.4 39 3 0.49 0.59 6
NAPFT,/YS-1.5A-6 15 4 0.4 42 6 / /| o049 | os9 6
NAPFT/YS-2A-3 2 4 0.5 39 3 / /| o049 | o059 6
NAPFT,YS-2A-6 2 4 05 42 6 / /| o049 | os9 6
NAPFT,/YS-3.5A-3 3.5 4 05 39 3 / / 0.49 0.59 6
NAPFT,”YS-3.5A-6 35 4 0.5 42 6 / / 049 | 069 6
NAPFT,/YS-5A-3 5 65 08 | 415 | 3 / / 0.49 0.59 7
NAPFT, YS-5A-6 5 65 08 | 445 | 6 / / 0.49 0.69 7
NAPFT,/YS-6A-3 6 65 o8 | #15 | 3 [/ / 049 | 059 7
NAPFT/YS-6A-6 6 6.5 08 | 45 | 6 [/ / 049 | 069 7
NAPFT,/YS-8A-3 8 7 1.2 42 3 |/ / 049 | 059 7
NAPFT,YS-8A-6 8 7 1.2 45 6 0.49 0.69 7
NAPFTYS-10A-3 10 75 1.5 55.5 3 23 17 0.61 0.77 18
NAPET,/YS-10A-10 10 75 15 625 | 10 23 17 0.61 117 18.5
NAPFT,/YS-10A-15 10 75 15 75 15 | 305 245 0.64 117 21
NAPFT,YS-15A-3 15 8 2 56 3 23 17 0.61 0.77 18
NAPFT,/YS-15A-10 15 8 2 63 10 23 17 0.61 1.17 18.5
NAPFT,/YS-15A-15 15 8 2 755 | 15 | 305 245 0.64 117 21
NAPFT,YS-20B-6 20 12,5 23 80.5 6 36 28 2.45 3.43 65.5
NAPFT,/YS-20B-15 20 12,5 23 895 | 15 36 28 245 49 705
NAPFT,Y$-20B-30 20 12.5 23 | 1265 | 30 58 50 2.9 5.88 955
NAPFT,/YS-25-6 25 14 3 82 6 36 28 245 3.43 66
NAPFT,YS-25-15 25 14 3 91 15 36 28 2.45 49 71
NAPFT,/Y$-25-30 25 14 3 128 | 30 58 50 29 5.88 9
NAPFT/YS-30-6 30 12 2 80 6 36 28 2.45 3.43 67
NAPFT,/YS-30-15 30 12 2 89 15 36 28 2.45 49 72
NAPFT,YS-30-30 30 12 2 126 | 30 58 50 2.9 5.88 97
NAPFT,/YS-35-6 35 14 3 82 6 36 28 2.45 343 69.5
NAPFT,/YS-35-15 35 14 3 91 15 36 28 2.45 49 745
NAPFT,/YS-35-30 35 14 3 128 | 30 58 50 2.9 5.88 99.5
NAPFT/Y5-40-6 40 14 35 82 6 36 28 2.45 3.43 71
NAPFT/YS-40-15 40 14 35 91 15 36 28 2.45 4.9 76
NAPFT,/YS-40-30 40 14 35 128 | 30 58 50 29 5.88 101
NAPFT /YS-50-6 50 15 4 83 6 36 28 2.45 343 80
NAPFT,/YS-50-15 50 15 4 92 15 36 28 2.45 4.9 85
NAPFT/YS-50-30 50 15 4 129 | 30 58 50 29 5.88 110
NAPFTYS-60-10 60 18.5 5 1255 | 20 8.82 11.8 | 2825
NAPFT,YS-60-30 60 18.5 5 155.5 | 50 / /| 676 156 | 3165
NAPFT/YS-60-50 60 18,5 5 1805 | 75 / /| 833 19.6 3435
NAPFT,YS-80-10 80 20.5 6 1275 | 20 / | | 882 11.8 3105
NAPFT /YS-80-30 80 205 6 157.5 | 50 / / 6.76 156 | 3445
NAPFT,YS-80-50 80 205 6 1825 | 75 / / 8.33 19.6 3715
NAPFT,/YS-95-10 95 21 6 128 20 / / 8.82 11.8 350.5
NAPFT /YS-95-30 95 21 6 158 | 50 / / 6.76 156 | 3845
NAPFT,YS-95-50 95 21 6 182 75 / / 8.33 19.6 4115
NAPFT,/YS-120-20 120 24 6 157 35 / / 15.6 29.4 1165
NAPFT,/YS-120-50 120 24 6 197 | 75 | | / 14.7 204 1246
NAPFT,/YS-150-20 150 31 9 164 | 35 |/ / 15.6 29.4 1389
NAPFT,/YS-150-50 150 31 9 204 75 |/ / 14.7 29.4 1470
NAPFT,YS-200-20 200 36 13 169 35 |/ / 15.6 29.4 1755
NAPFT,YS-200-50 200 36 13 209 | 75 14.7 29.4 1836
A 5EN)S LERLCH

ZO| H Q0| J|S FIR 0AERT A, F22 E AER3 A9
ISl

EH A g4 EH 9|ZF g6
T 0.5 1.5
O 3.0 4.0

218



PF

Ja}

=4 - AE23 mm (© 1= E=IpV]

]
-
ol
ook
©

=]

=
T NES 15A-3 @15-3 10A-3 | @10-3 N NBR(LEZ 1%)
Y 7tz 1.5A-10 @15-10 | [10A-10| @10-10 S Azl 12
15A-15 @15-15 | | 10A-15| @10-15 U L& 1
2A-3 @2-3 15A-3 | @15-3 F =]
2A-10 @2-10 15A-10| @15-10 NE| Z=XANBR(LIEZ 1)
2A-15 @2-15 1B5A-15| @15-15 SE EMN AR T8
35A-3 @35-3 20B—6 | ¢20B-6 ZF)M7(0lele] MEE XEIHSEILICH
AL
35A-10 @35-10 | |20B-15| @20B-15
35A-15 835715 | |208-80| 820B-30 oy
2X4A-3 2X4-3 256 | @256 =7 5s
2X4A-10 | 2x4-10 25-15 | @25-15 T B o
2X4A-15 | 2x4-15 25-30 | @25-30 5 SERR
35X7A-3 | 35X7-3 306 | @30-6
35X7A-10 | 35X7-10 | | 8016 | @30-15
35X7A-15 | 35X7-15 | | 30-80 | @30-30
5A-3 ?5-3 356 | 9356
5A-10 @5-10 36515 | @35-15
5A-15 @5-15 35-30 | @35-30
6A-3 @6-3 40-6 | @40-6
6A-10 @6-10 4015 | @40-15
6A-15 @6-15 40-30 | @40-30
8A-3 ?8-3 506 | @50-6
8A-10 @8-10 50-15 | @50-15
8A-15 @8-15 50-30 | @50-30
DR
e @15 ~ 35, 2X4, 35X7 @5~15 @20~50
g AE 9 M= 72 M= It M= It
" ogels M3 M3 M5 M5 M5 M5
2 S @4x25 O(M3) O (M3) X X X X
B @6Xx4 X X O(M5) O(M5) O(M5) O(M5)
= o @4xX25 O (M3) O (M3) X X X X
gl A o
@6Xx4 X X O(M5) O(M5) O(M5) O(M5)
aT 5 g ZLIA} ZLIA} ZLIA} ZLIA} “LEAR ZLIA}
N e BE AR
715 THE! 4z (Hs) | M8 2% B9 e HEMEE F1,2
N NBR(LIEZ 112) AB5/S —26 ~ 120 S -
8 Az|Z 12 AB5/S —-60 ~ 250 HH A -
u et 12 AB5/S 20 ~ 75T M -
F 24 18 A70/S —-10 ~ 230C SAo|| S/ -
NE SN NBR(LIEZ 112) AT70/S —26 ~ 120 SMoj HAE 107~ 10° Q -cm
SE EMN AlRlE T8 AB5/S —-60 ~ 250 SMoj| A 102~ 104 Q -cm

NHENYES EHdS UEWE A2Z2em’ MRS LIEFELC

=
e
TGN HAE mAzR FFeH EFRYLICH

219



PF

CESE B

rio
o9k

:k:é
In

Aes 1=
N SeE o

o
fo

=

16A | 2A |35A| 5A | 6A | 8A | 10A | 1BA[20B | 25 | 30 | 35 | 40 | 50 | 2X4A | 35XT7A

NAPFTH-15A-3-K o | O] O

NAPFTH-15A-10-K o | O] O

NAPFTH-2A-15-K o |0 | O

NAPFTH-5A-3-K oO|O0o|] O] O]|O

M NAPFTH-5A-10-K oO|]O0|] O] O]|O0O

NAPFTH-5A-15-K oO|]o|] O] O]|O0O

NAPFTH-20B-6-K ojlo|j]o| O] OO

re Hu

NAPFTH-20B-15-K ojlo]J]o | O] OO

I

NAPFTH-20B-30-K ojlo|jJo | O] OO

NAPFTH-2 X 4A-3-K O @)

NAPFTH-2X 4A-10-K O O

-1 oy

NAPFTH-2 X 4A-15-K O @)

Al NAPFYH-1.5A-3-K o|lo| o

I

NAPFYH—-15A—-10-K o | O] O

NAPFYH-1.5A-156-K o | O] O

NAPFYH-5A-3-K oO|O0O|] O] OO

N

NAPFYH-5A-10-K o|]o|] O] O]|O0O

NAPFYH-5A-15-K O|O0O|] O] O]|O

NAPFYH-20B-6-K ojlo|J]o | O] OO

W ore H

NAPFYH-20B-15-K ojlo]J]o | O] OO0

NAPFYH-20B-30-K ojlo|J]o | O] OO

NAPFYH-2X 4A-3-K O @)

NAPFYH-2X4A-10-K O @)

NAPFYH-2 X 4A-15—-K O @)

re

E] TN-PF—25-M6 ololo|lo|o
FAF TN-PF—50-M6 o

-

F)EZ pi50/5s 37 ME0| HES BT Y&
= X

x of 4
AU=Z p20~50E BAIES HE P

LA

)
ko
2

fiy o

= =
aigel of

o=

o

ek,

=

220



PF

[=Easyy L (mm)
03 4
$3 L 04
© [
[ é ©
M3x05 | | - 8
M8X0.75 | = voxos |
- i »
! 1 © M8x0.75 |
N RuazH | v : E o
! o CF 12H | W
M3X0.5 [ i w ! L O
o~ 0 8H - M3X0.5 : | w
¥ “J__XE 8H = 1
o[ 1e12 ¥ 4 © o
oA ol ‘
0 1.2
1.5A/2A/3.5A Y Q| AR E
2X4A/BEXTA 5« b2 mAELL
6
05 05 06
Plj ) . = 0 ﬁ
R I - M5Xx08 =1 o
M5X0.8 | _ Miax1 |
M8x075 [l | ol
o™ = 12;’) w © 19H
; | —
o . fa)
M5x0.8 | " M5x08 | |l "
o IS on @f MBx 1 T — 145
[a8]
of ' ' =
oH © 03
oA oA
5A/6A8A/10A/15A 20B,/25,/30,/35,/40,/50

221



PF

NAPFT / YH A B e D E F G H Fi FIEELR)
NAPFT,”YH-1.5A-3 1.5 0.4 50 3 23 17 027 | 043 | 155
NAPFT,/YH-1.5A-10 15 [l 04 57 10| 23 17 /| 027 | o082 17
NAPFT,/YH-1.5A-15 15 /] 04 | 695 | 15 | 305 | 245 [] o029 [ o83 20
NAPFT,/YH-2A-3 2 [ ] os 50 3 23 17 [] 027 | 043 | 155
NAPFT,/YH-2A-10 2 [ ] o5 57 10| 23 17 [ ] o027 | o8 17
NAPFT,/YH-2A-15 2 / 05 | 695 | 15 | 305 | 245 [ ] 029 [ o83 20
NAPFT,/YH-3.5A-3 35 / 05 50 3 23 17 / 027 | 043 | 155
NAPFT,/YH-3.5A-10 35 / 05 57 10| 23 17 / 027 | 082 17
NAPFT,/YH-3.5A-15 35 / 05 | 695 | 15 | 305 | 245 [ 029 | 083 20
NAPFT/YH-2x4A-3 ox4 | | 0.5 52 3 23 17 / 027 | 043 | 165
NAPFT/ YH-2x4A-10 2x4 | | 0.5 50 | 10| 23 17 | ] 027 | o082 17
NAPFT,/ YH-2x4A-15 24 | | 05 | 715 | 15 | 305 | 245 |] 029 | 083 20
NAPFTYH-3.5x7A-3 | 35x7 | | 08 52 3 23 17 |/ 0.27 043 16.5
NAPFT,YH-3.5x7A-10 | 3.5x7 |/ 08 59 10 | 23 17 ] 027 | o082 17
NAPFT/YH-3.5x7A-15 | 3.5x7 08 | 715 | 15 | 305 | 245 029 | 083 20
NAPFT,/YH-5A-3 5 6.5 08 | 545 | 3 23 17 14 | o0s1 077 18
NAPET,/YH-5A-10 5 65 08 | 615 | 10 | 23 17 14 | os1 117 | 185
NAPFT,/ YH-5A-15 5 6.5 08 74 15 | 305 | 245 | 1.4 | o064 | 117 | 215
NAPFT,/YH-6A-3 6 6.5 08 | 545 | 3 23 17 2 0.61 0.77 18
NAPFT,/YH-6A-10 6 6.5 08 | 615 | 10| 23 17 2 0.61 117 | 185
NAPFT,/YH-6A-15 6 6.5 08 74 15 | 305 | 245 2 064 | 117 | 215
NAPFT,/YH-8A-3 8 7 1.2 55 3 23 17 2 0.61 0.77 18
NAPFT,/YH-8A-10 8 7 1.2 62 10 | 23 17 2 0.61 117 | 185
NAPFT./YH-8A-15 8 7 12 | 745 | 15 | 305 | 245 P 064 | 117 | 215
NAPFT,/YH-10A-3 10 75 15 | 555 | 3 23 17 2 0.61 077 | 185
NAPFT,/YH-10A-10 10 75 15 | 625 | 10 | 23 17 2 0.61 117 19
NAPFT, YH-10A-15 10 75 15 75 15 | 305 | 245 2 064 | 1.17 22
NAPFT,/YH-15A-3 15 8 2 56 3 23 17 2 0.61 077 | 185
NAPFT,/ YH-15A-10 15 8 2 63 10| 23 17 2 0.61 117 19
NAPFT,/YH-15A-15 15 8 2 755 | 15 | 305 | 245 2 064 | 117 22
NAPFT/ YH-20B-6 20 125 | 23 | 805 | 6 36 28 245 | 343 64
NAPFT,” YH-20B-15 20 125 | 23 | 895 | 15 | 36 28 || 245 49 69
NAPFT,/ YH-20B-30 20 125 | 23 | 1265 | 30 | 58 50 [ 29 5.88 93
NAPFT,/YH-25-6 25 14 3 82 6 36 28 [1 245 | 343 | 645
NAPET,/YH-25-15 25 14 3 91 15 | 38 28 [ 1 245 49 69.5
NAPFT,/YH-25-30 25 14 3 128 | 30 | 58 50 [ ] 29 588 | 935
NAPFT./YH-30-6 30 12 2 80 5 36 28 | | 245 | 343 | 655
NAPFT,/YH-30-15 30 12 2 89 15 | 38 28 | 2.45 49 705
NAPFT,/YH-30-30 30 12 2 126 | 30 | 58 50 | 29 588 | 945
NAPFT,/YH-35-6 35 14 3 82 6 36 8 | 245 | 3.43 68
NAPFT,/YH-35-15 35 14 3 91 15 | 36 28 / 2.45 49 73
NAPFT,/ YH-35-30 35 14 3 128 | 30 | 58 50 / 29 5.88 97
NAPFT,/YH-40-6 40 14 35 82 6 36 28 | 245 | 343 | 695
NAPFT, YH-40-15 40 14 35 91 15 | 38 28 || 245 49 745
NAPFT,YH-40-30 40 14 35 128 | 30 | 58 50 |/ 29 588 | 985
NAPFT,/YH-50-6 50 15 4 83 6 36 28 |/ 245 | 343 78
NAPFT,/YH-50-15 50 15 4 92 15 | 36 28 | .45 49 83
NAPFT,” YH-50-30 50 15 4 120 | 30 | 58 50 2.9 5.88 107

ZO| H Q0| 7|3 FI2 0AERA A, F22 E AER3 A9 ALY GE(N)S LIEFHL|CE

ojg 22 (g

EH QA %4 EH 9|4 06
T 0.5 1.5
O 3.0 4.0

222



PF

N gaus
PG - [24] - [N]
OIEZH mm @uUe 12 xjE
1.5A 215 20B 220 N NBR(LIEZI 1)
2A @2 20 @20 S Me|lZ 1%
2X4A 2X4 25 @25 U e 12
2X4 22X42 30 229 F 24182
35A 235 35 @35 NE | =FEAMNBR(LIEZ L-%)
35XTA | 35%7 40 @40 SE ERERE NN
35X7 35X7 50 350 F)A710]99] MAE HE7HsEHCEH
5A 25 60 260 A
6A 26 80 @80
8A 28 95 393
10A @10 120 2120
15A @15 150 2150
15 @15 200 @200
M P
N s 2E AR
7|&E A 4E (Hs) AlE 2= =He A HEXEE F1.2
N NBR(L|EZI 12 AB5/S —26 ~ 120 SM -
S Alp|E 19 AB5/S —60 ~ 2507 EH A -
v FUE D2 AB5/S -20 ~ 75°C EM ,
F 24 12 AT0/S —10 ~ 230°C SAlol| SlAH -
NE SHAMNBR(LEZ 112) A70/S 26 ~ 120T S0 A 102~ 10° Q -cm
SE EREREERRE A55/S —60 ~ 250C SAHof HAH 1P~ 10" Q -cm
FOHHMESS EHAE UEHHE HoZom’ YO MRS LIEHLIC
Z)YMRIY HIAE MAR Y5 ZFRYLICH
DR y y o4 (mm)
. 03 1o) 3 0 ei?f‘j
02 - 02 - >
F .
J o — ‘
o - | o
<| | ! - | ~ E—
i —
| | ) S
= 012 . 12
g © 02 © $35
o
PFG-1.5A PFG-2A PFG-3.5A
06 4 cng
4 ¢! 92 $12 © ‘®—2 28
26 28 - 1 : © q>1 6 e
i 2
Ly — h XM | |
: & | . - o &
T !=rg - A\ )
© .
© 12 ' S Lo15
(@]
© 42
o
4 :
o {4 (EEZ}
—_ T
PFG-2X4A PFG-2X4 PFG-3.5X7A
M2 233 PFTKM,/PFYKM M2xE2371 PFTK/PFYK M2xe3a3 PFTKM/PFYKM
NAPFTH,”NAPFYH NAPFTH,/NAPFYH

223



PF

S| A
QX
7 075
075
$6
035 __06 <
04
015 &4 .
N |
I | —
| — ° |
' [Te} | |
'ﬁ < \ [\ 0
B L{_ L ' g ,I_I_( ©
@ |_/ )
: o
J 3 914 S 02
T ¥ &
[32]
; 95 06
PFG-3.5X7
HM23HIT PFTK,/PFYK PFG-5A PFG-6A
085 09
08 ¢6 06
06 04 04
04 |
N o~
L ~N !
~ —_ | N |
o |

I
o |
- o2 © 02 02
08 010 615
PFG-8A PFG-10A PFG-15A
XM22H3271 NAPFTS./NAPFYS
NAPFTH,/NAPFYH
612 815
946 4.6
| | \
: ~ ‘
| o 1 =
— —\
i £
T |
( | \
1 I
o d
7.8 ¢ 10.8
$15 $20
PFG-15 PFG-20
"3 1 PFTK,/PFYK HMg5837 PFTK/PFYK
PFTKM,/PFYKM PFTKM.”PFYKM

224



PF

DEIERTEN (m)
016 v
® 15 |
_ 06
06
| |
= T 4
' '—
) |
¥ o~ |
! - )‘ | =
o
1 = S—
i \ |
¢ ' |
] \, ” y |
| ‘ :
N
(8]
6108 Lol
920 ! 025
PFG-20B
HEH2IT NAPFTS,/NAPFYS PFG-25
NAPFTH,”NAPFYH
014
021
06
| 06
| N\ e |
& B2 S h
| o & R |
i - | | y. X % . S s ; 2
! : @ r
od
T T o
' | Y. i
—ell 011 |
| ¢29 | 035 |
PFG-30 PFG-35
024
06 027
. 8
—
[ | i—‘\
7 | =3 I
Prrsssteteseress I i o
s |' — =T !
o] f
o ¢ 11 ‘ 20
. 940 | . 050
PEQA0 PFG-50

225



PF

NEENEY ()
0125
M10x1.25 M10%1.25 $125
i ' 0
od
3 A .
— uw) —
X 9_3‘ ‘__ - g
- o™
0 ©
PFG-60 PFG-80
56
PCD40
4-98.7 20

$125

18D
95
=
15

M10x1.25

: T
N 0
; 3 &
-— w Y
o
PFG-120
| (¢ 140.8)
4-98.7 56
- CD40
::9' o 20 13 u'.._)

36
375

PFG-150 PFG-200

226



PF

OUE=Z mm Quie 12 MWH
1 |g1 N NBR(LIEZ! 12)
[15]o15 s NEERRE
L2 je2 U et 1%
35035 F 24 17
N NE| =XANBR(LEZ 12)
go1e6 SE SN A2 18
ﬁ% ﬂ%ﬂ%ﬂﬁf”gg HE7Hs gL
o BE AKY
NS ZE (Hs) | AE2E H9 A HEMEE F12
NBR(LIEZ 17) AB5/S 26 ~ 1201 E -
NEIE=Rni= A55/S —60 ~ 250 HH A -
Sglet 12 AB5/S —20 ~ 75C A -
24 07 A70/S —10 ~ 230C | SMof gy -
EMANBR(LIEZ T12) A70/S 26 ~ 120 | EMof HAH 102~ 10° Q -cm
EEN ARE 1R AB5/S —60 ~ 2507 | SAHo|| HAHH 102~ 10° Q -cm
HMMEEE =HNS UEE o2 cm’PY MRS LEfLCH
AYMAIY HAE mAZ EH5 SHR|ULC)

PR (o)

612 $1.8
$1.2
$0.8 I._
)
© ol
<
(=}
2
o1
PFG-1

0.5 . 1.5
gE
AW
Zlo
25

($8.4) 610
PFG-8 PFG-10

14
©
® ‘ ‘
5.5
6
o
@

227



